

时政新闻

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

市领导为宣传思想文化系统党员干部作党课辅导报告 坚持四个牢牢把握 深入推进教育实践活动

本报讯 18日,市委常委、宣传部长王哲以“坚持四个牢牢把握,深入推进全市宣传思想文化系统党的群众路线教育实践活动”为题,为市委宣传部门机关全体党员和市直宣传思想文化系统县级以上领导干部作党课辅导报告。

王哲从牢牢把握教育实践活动的重要意义、实践载体、主要任务、原则方法四个方面进行了深入浅出的讲解。他说,全市宣传思想文化系统党

员干部要学习、对照、弘扬焦裕禄精神,在“牢记宗旨、改善民生”上下工夫,树政治坚定、服务群众的形象;在“强化执行、狠抓落实”上下工夫,树真抓实干、乐于奉献的形象;在“深入调研、把握规律”上下工夫,树求真务实、科学发展的形象;在“迎难而上、改革创新”上下工夫,树敢于担当、锐意进取的形象;在“戒骄戒躁,反对浪费”上下工夫,树艰苦奋斗、勤俭节约的形

象;在“坚持原则,勤政廉政”上下工夫,树为人正派、廉洁奉公的形象。他希望,全市宣传思想文化系统开展教育实践活动,要做到高标准、严要求,领导带头、以上率下,联系实际、突出特色,强化约束、完善制度,工学结合、统筹推进,努力开创全市宣传思想文化工作新局面,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设作出积极贡献。郑州晚报记者 董艳竹

我市15名贫困小学生 每人获1800元助学金

本报讯 “我一定好好学习,用优异的成绩来报答叔叔阿姨……”稚嫩又坚定的话语从一名小女孩口中说出。

昨日下午,郑州慈善总会举行第二届“马可波罗瓷砖慈善之旅——郑州站”救助贫困学子捐赠及发放仪式,我市棉纺路小学的15名贫困小学生每人领到了1800元救助金。

活动现场,“马可波罗爱心慈善基金”向郑州慈善总会捐赠3万元人民币,用于救助我市贫困学生。来自我市棉纺路小学的15名留守儿童、低保贫困家庭、单亲家庭中的困境儿童领取了救助金。

据悉,去年11月,第一届“马可波罗慈善之旅——郑州站”在我市举行,共捐赠5万元善款,有25名贫困儿童受益。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治



领导干部谈担当之十二

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章结集出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

着力生态文化 发展高端商贸

□二七区委书记 蔡红

“在全市率先实现城乡一体化、全域城镇化,确立在中心城区的地位”,是市委、市政府对二七区的厚望,需要全区上下戮力同心,勇担使命,不负重托。

目标已经确定,担当须从品牌升级发力。按照市委、市政府“中心城市带动、县城组团发展、产业集聚区支撑、统筹社区建设”的发展要求,依托南部10万亩涵养林、6000亩水库、南水北调6.7公里景观带,及德化商文化、二七红色文化等资源,以“三大主体”工作为主导,以产业集聚区为载体,统筹产业发展和新型城镇化建设。将生

态和文化融入经济社会发展的各领域、全过程,做大做强高端商贸品牌、红色二七品牌、生态文明品牌、交通枢纽品牌、人文服务品牌、城乡管理品牌,全力提升品牌城区的美誉度、影响力。

目标已经确定,担当须从品质锻造发力。增强“确立地位”的使命意识,赋予“二七”时代担当的新内涵。把大项目、大投入、大产业作为提质转型的主抓手,对已开工的总投资近千亿元的郑州CSD、绿地滨湖国际城、华润万象城、康师傅升级再投资、红星美凯龙、苏宁云商(食品)易购等主导产业品

牌项目加快建设进度,确保一批大项目今年投产达效。把三大集聚区作为转型升级的主战场、经济发展的核心增长极,着重推进南部基础设施完善,争取中国中部电子商务港落地新区,打造二七新区城市次中心;着重发展壮大现代食品制造业,加快功能集合构建,促进马寨产业集聚区晋升省级经济开发区;着重围绕千亿级商圈建设,推进主导产业向高端化、高科技方向发展,提升中心城区商业价值,打造二七特色商业区现代化高品质服务业形象展示区。

目标已经确定,担当须从

品位提升发力。干就干好,干出精品,实现从优秀到卓越。坚持以教育实践活动为契机,聚焦反对“四风”,坚定自觉担当的理想信念,锤炼勇于担当的政治品格,展现敢于担当的精神气魄,汲取善于担当的工作智慧,全面提升党员干部服务群众、服务发展的意识和能力和水平。以党员干部队伍综合素养的整体提升,实现工作标准的提升、发展品位的提升。

目标已经确定,二七区务必拿出拼命的劲头,以城乡和谐、产城融合、生态优美、文化独特的新形象,担当起二七区在中心城区的责任。